1) Guilherme estava resolvendo uma multiplicacdo quando sua irma deixou cair
tinta em seu caderno. Descubra o algarismo escondido.

1 44
770

O algarismo escondido é o numero:

2) Roberta esta estudando tabuada da multiplicacdo e desafiou um amigo a
descobrir as idades de seus primos Daniel e Carol. Analise as pistas dadas por
Roberta e ajude 0 amigo a descobrir as idades de Daniel e de Carol.

Seeu
multiplicar as
idades de
Daniel e Carol
encontro 40.

Daniel é 3 anos mais velho que Carol.

I[dade do Daniel:
Idade da Carol:

3) [Desafio]

Jodo pensou em um numero e digitou em sua calculadora, depois multiplicou
por outro numero e apareceu o produto no visor da calculadora. Em seguida
multiplicou o produto por outro niUmero e apareceu no visor o numero 63.
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Quais foram os numeros digitados por Jodo, sabendo que os trés niumeros sao
diferentes?



